Terminal de alta corrente

Observar os dados técnicos e as indicagdes de con-
dutores adequados na préxima pagina.
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ATENQT\O: Perigo de choque elétrico
Os condutores apenas podem ser conecta-
dos ou separados em estado livre de tens&o.

IMPORTANTE: Danos no terminal

A chave de fenda para abrir e fechar a alavan-
ca deve ser inserida até o limite. Apenas usar
uma chave de fenda adequada (p. ex.,

SZF 3-1,0X5,5, 1206612).

IMPORTANTE: Risco para a ligacao elétri-
ca

Pressionar a alavanca para baixo até as trés
marcagdes apontarem uma a outra.

Aliviar quaisquer cargas mecanicas no local
de ligacao. Assegure que haja espaco sufi-
ciente para a ligagao.

IMPORTANTE: Observe a capacidade de
condug&o de corrente dos trilhos de fixagédo a
fim de garantir uma condug&o segura da cor-
rente de curto-circuito.

Kraftkabelplint

Beakta den tekniska datan och informationen gallan-
de lampliga ledare pa nasta sida.
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VARNING: Risk for elektrisk stot
Ledarna maste vara spanningsfria nar de
kopplas till eller fran.

OBS: Risk for skada pa plint
Skruvmejseln for att 6ppna och stanga spa-
ken, maste foras in till anslaget. Anvand en
lamplig sparskruvmejsel (t.ex.

SZF 3-1,0X5,5, 1206612).

OBS: Fara vid den elektriska anslutning-
en

Tryck ned spaken tills de tre markeringarna
pekar mot varandra.

Fanga upp mekaniska belastningar vid an-
slutningsstallet. Kontrollera att det finns till-
rackligt med plats for kabeldragning/tradning.
OBS: Beakta DIN-skenornas strombelast-
ningskapacitet, for att sékerstalla en tillforlitlig
Sverféring av kortslutningsstrommen.

Magyar
Nagyaramu kapocs
Vegye figyelembe a kévetkez6 oldalon talalhaté mu-
szaki adatokat és a megfeleld vezetékekre vonatkozd
adatokat.

VAN
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FIGYELMEZTETES: Aramiités veszélye
A vezetékeket csak feszlltségmentes alla-
potban szabad csatlakoztatni vagy szétcsat-
lakoztatni.

FIGYELEM: A sorkapocs meghibasodasa
Az emel6 nyitdsahoz és zarasahoz a csavar-
huzoét (itkdzésig be kell vezetni. Kizarolag
megfelel6é hornyos csavarokhoz alkalmas
csavarhuzot (pl. SZF 3-1,0X5,5, 1206612)
hasznaljon.

FIGYELEM: Az elektromos csatlakozas
veszélyeztetése

Nyomija le addig az emel6kart, mig a harom
jel6lés egymasra nem mutat.

Kérdezze le a mechanikus terheléseket a
csatlakozasi ponton. Ugyeljen arra, hogy ele-
gendé hely legyen a vezetékezéshez.
FIGYELEM: Vegye figyelembe a kalapsinek
aramterhelhetéségét a zarlati aram megbiz-
haté elvezetésének biztositasa érdekében.

Borne para corriente de alta intensidad

Tenga

en cuenta los datos técnicos e indicaciones

referentes a los conductores adecuados en la pagi-
na siguiente.
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ADVERTENCIA: Peligro de descarga
eléctrica

Solo se permite la conexién o desconexion
de los conductores cuando no estén someti-
dos a tension.

IMPORTANTE: Daiios en el borne

El destornillador para abrir y cerrar la palan-
ca debe introducirse hasta el tope. Utilice
Unicamente un destornillador adecuado de
cabeza plana (p. ej. SZF 3-1,0X5,5,
1206612).

IMPORTANTE: Riesgo en la conexion
eléctrica

Presione la palanca hacia abajo, hasta que
las tres marcas coincidan.

Contrarreste las fuerzas mecénicas que ac-
tlien sobre la conexion eléctrica. Asegurese
de tener suficiente espacio para el cableado.
IMPORTANTE: Respete la capacidad de
corriente de los carriles para garantizar una
derivacion segura de la corriente de cortocir-
cuito.

Staerkstromsklemme

Bemazerk de tekniske data og angivelserne vedreren-
de de egnede ledere pa nzeste side.
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ADVARSEL: Fare for stremslag
Lederne skal vaere spaendingsfrie ved til- og
frakobling.

VIGTIGT: Beskadigelse af klemmen
Skruetraekkeren skal indferes til anslag ved
abning og lukning af vippearmen. Anvend
kun en egnet keervskruetraekker (f. eks.
SZF 3-1,0X5,5, 1206612).

VIGTIGT: Fare for den elektriske tilslut-
ning

Tryk vippearmen ned indtil de tre markerin-
ger peger mod hinanden.

Opfang mekaniske belastninger ved tilslut-
ningsabningen. Sarg for tilstraekkelig plads
til fortradningen.

VIGTIGT: Veer opmaerksom pa baereskin-
nernes stremveerdi for at sikre en péalidelig
afledning af kortslutningsstremmen.

Sponka za velik tok

Upostevajte tehni¢ne podatke in navedbe o primer-
nih vodnikih na naslednji strani.

A
O

0

O

OPOZORILO: nevarnost udara elektric-
nega toka

Priklop in odklop vodnikov je dovoljen samo
v stanju brez napetosti.

POZOR: poskodovanje sponke

Izvija¢ za odpiranje in zapiranje rocice mora-
te vstaviti do omejitve. Uporabljajte samo pri-
meren plos¢at izvija¢ (npr. SZF 3-1,0X5,5,
1206612).

POZOR: nevarnost za elektriéni priklju-
cek

Pritisnite ro¢ico navzdol tako, da se tri ozna-
ke medsebojno prekrijejo.

Prestrezite mehanske obremenitve na
prikljuénem mestu. Poskrbite, da je dovolj
prostora za ozi¢enije.

POZOR: Upostevajte tokovno obremenlji-
vost tokovnih tra¢nic, da bo zagotovljeno za-
nesljivo odvajanje kratkosti¢nega toka.

Morsetto di potenza

Osservare i dati tecnici e le indicazioni relative ai
conduttori adatti riportati alla pagina seguente.
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AVVERTENZA: Pericolo di scosse elet-
triche

| conduttori devono essere collegati e scol-
legati sempre in assenza di tensione.

IMPORTANTE: Danni al morsetto
Il cacciavite per I'apertura e la chiusura della
leva deve essere inserito fino a battuta. Uti-
lizzare solamente un cacciavite piatto adat-
to (ad es. SZF 3-1,0X5,5, 1206612).

IMPORTANTE: Pericoli per la connes-
sione elettrica

Premere la leva verso il basso finché le tre
marcature non sono allineate.

Prevenire le sollecitazioni meccaniche sul
punto di connessione. Garantire lo spazio
sufficiente per il cablaggio.
IMPORTANTE: Rispettare il carico di cor-
rente ammesso delle guide di montaggio
per scaricare in maniera affidabile la corren-
te di corto circuito.

Nederlands

Klem

voor hoge stromen

Neem de technische gegevens en de informatie
met betrekking tot de beschikbare aders op de vol-
gende pagina in acht.
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WAARSCHUWING: Gevaar door
stroomstoten De aders mogen alleen aan-
gesloten of afgekoppeld worden als deze
niet onder stroom staan.

LET OP: Beschadiging van de klem

De schroevendraaier die gebruikt wordt om
het hendeltje te openen en te sluiten, moet
tot de bodem van het hendeltje ingebracht
worden Maak uitsluitend gebruik van ge-
schikte gleufschroevendraaiers (bijv.

SZF 3-1,0X5,5, 1206612).

LET OP: Risico op disfunctioneren van
de elektrische aansluiting

Druk het hendeltje zover omlaag tot de drie
markeringen naar elkaar toewijzen.

Vang bij de aansluiting mechanische belas-
tingen op. Houd rekening met voldoende
plaats voor de bedrading.

LET OP: Houd a.u.b. rekening met de
stroombelastbaarheid van de montagerail,
om een betrouwbare afleiding van de kort-
sluitstroom te kunnen garanderen.

Svornice pro velky proud

Respektuijte technické udaje a udaje o vhodnych
vodi¢ich na nasledujici strané.

A
O

)

VAROVAN:I: Nebezpeéi zasazeni elek-
trickym proudem

Pfipojovani nebo odpojovani vodicu je do-
voleno jen ve stavu bez napéti.

POZOR: Nebezpeci poskozeni svornice
Sroubovak k otevieni a uzavieni packy
musi byt zastréen az na doraz. Pouzivejte
jen vhodny plochy Sroubovak (napf.

SZF 3-1,0X5,5, 1206612).

POZOR: Nebezpeci ohrozeni elektrické

pfipojky

Zamacknéte packu doll, az budou tfi zare-
zy vedle sebe.

Na misté pfipojky zachytavejte mechanicka
zatizeni. Dbejte na dostatek mista pro pro-

pojeni vodici.

POZOR: Berte v Gvahu proudovou kapacitu
nosnych list - jen tak bude zajistén spolehli-
vy odvod zkratového proudu.

Francais
Bloc de jonction de puissance

Il convient de respecter les caractéristiques techniques
ainsi que les données relatives aux conducteurs appro-
priés indiquées a la page suivante.
AVERTISSEMENT : Risque de choc élec-
A trique
Ne raccorder ou déconnecter les conducteurs
qu'en l'absence de tension.

IMPORTANT : Endommagement du bloc de
jonction

Introduire le tournevis jusqu'en butée afin de
soulever le levier pour I'amener en position ou-
verte ou de |'abaisser pour I'amener en position
fermée. Utiliser uniquement un tournevis pour
vis a téte fendue (par ex. SZF 3-1,0X5,5,
1206612).

IMPORTANT : Risque d'endommagement
du raccordement électrique

Appuyer sur le levier jusqu'a ce que les trois re-
peres soient alignés.

Absorber les charges mécaniques au point de
raccordement. Veiller a ce qu'il y ait suffisam-
ment de place pour le cablage.

IMPORTANT : Respecter la capacité de
charge des profilés afin de garantir une évacua-
tion fiable du courant de court-circuit.
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EAANVIKA
AKPOSEKTNG UPNAOU pEVHATOG
AdaBete untoyn ta TexViKa dedopéva Kat Ta oTotxeia
Yo Ta KaTAAANAQ KaAwdia oTnv endpevn oeAida.
MPOEIAOMOIHZH: Kivéuvog nAEKTPOTIAN-
giag
Ta KaAWSLA ETUTPETETAL VA OUVSEOVTAL KAL VA
anoouvdEovTal Hovo 0Tav Sev eival umo Tdon.

MPO®YAASH: Znud oToV OKPOSEKTN

To katoaBidt yia avorypa Kat KAEIGOo Tou po-
XAoU TipETeL va elodyeTat pEXPL TEPHA. Xpnot-
poroleite povo KatdAANAa iola katoaBidia
(m.x. SZF 3-1,0X5,5, 1206612).

MPO®YAAZH: Kivéuvog yla TNV NAEKTPIKN
ouvdeon

MigoTe TO HOXAO TIPOG TA KATW HEXPL TIOU TA
Tpia onuadia va Seixvouv To £va avw oTo AA-
Ao.
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270 onueio ouvSeonG aMoPeVYETE TIG PNXAVL-
KEG KaTamovnoelg. PpovTioTe yla EMApKn
XWPO Yla TV KaAwdiwon.

MPO®DYAA=ZH: Na va dlachaAloTei n owoTtn
anaywyn Tou peUHATOS BPAXUKUKAWHATOG
TIPOCEETE WOTE OL PAYEG OTHPIENG VA EXOLV TN
OWOTI) AVTOXT) PEUHATOG.
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Ztacze wysokopradowe
Przestrzega¢ zawartych na nastgpnej stronie danych
technicznych dotyczacych dopuszczalnych wtasci-
wych przewodow.
OSTRZEZENIE: Ryzyko porazenia pradem
elektrycznym
Przewody przytaczaé i odtgcza¢ mozna jedynie
po odtgczeniu napigcia.

UWAGA: Ryzyko uszkodzenia ztgcza
Podczas otwierania i zamykania dzwigni wkre-
tak nalezy wprowadzac¢ do oporu. Nalezy do
tego celu uzywac wytgcznie odpowiednich
wkretakéw ptaskich (np. SZF 3-1,0X5,5,
1206612).

UWAGA: Zagrozenie przytacza elektryczne-
go

Dzwignig nalezy wciskac¢ az do zbiegnigcia sig
wszystkich trzech oznaczen.

Chroni¢ przytacze przed obcigzeniami mecha-
nicznymi. Przewidzie¢ wystarczajacg ilos¢
miejsca na oprzewodowanie.

UWAGA: Prosimy uwzgledni¢ obcigzalno$é
pradowa szyn nosnych, aby zapewnié¢ nieza-
wodne odprowadzanie prgdu zwarciowego.
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High-current terminal block

Observe the technical data and information on suitable
conductors on the next page.

WARNING: Risk of electric shock
The conductors may only be connected or re-
leased when power is switched off.

NOTE: Risk of damage to the terminal block
The screwdriver for opening and closing the le-
ver has to be inserted as far as it will go. Only use
a suitable bladed screwdriver (e.g.

SZF 3-1.0X5.5, 1206612).

NOTE: Risk of damage to the electrical con-
nection

Press the lever down until the three markings
point to one another.

Absorb mechanical loads at the connection
point. Make sure there is enough space for the
wiring.

NOTE: Please observe the current carrying ca-
pacity of the DIN rails so as to ensure reliable di-
verting of any short-circuit current.
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Pycckuii
Knemma pna BbiICOKOro Toka
YuuTbiBaTh TEXHUHECKUE AaHHble 1 NapameTpbl COOT-
BETCTBYIOLMX NPOBOAHMKOB Ha C/ieAytoLel CTpaHuue.
OCTOPOHHO: OnacHocTb nopaeHusa
JANIEKTPUYECKMUM TOKOM
MpoBOAHUKM NOACOEANHATL UM OTCOSAUHATL
MOHO TO/IbKO B 06ECTOYEHHOM COCTOAHUM.

NPEAYNPEXAEHUE: NoBpexpaeHue Knem-
Mbl

OTBepTKY A1 OTKPBITUA U 3aKPbITUA pblyara
Heo6Xx0AMMO BCTaBAATL A0 ynopa. Mcnonb3so-
BaTb TOJIbKO COOTBETCTBYIOLLYIO LW/IMLEBYIO OT-
BepTKy (Hanpumep, SZF 3-1,0X5,5, 1206612).

NPEAYNPEXAEHUE: OnacHOCTb NOBpeH-
AEHUA 3/IEKTPONOAKNIOHEHUA

HanmaTb pblyar BHU3, MOKa TPU MapKUPOBKU
He ByAyT yKasbiBaTb ApYr Ha Apyra.

B mecTe noakntoHeHna 06ecneynThb 3amTy oT
MexaHW4ecKnx Harpy3ok. CneguTb 3a gocTa-
TOYHbIM KO/IMYECTBOM MecTa [/1f KabeslbHow
pasBOAKM.

NMPEAYNPEXRAEHUE: Heo6xoanMo yunTbI-
BaTb Harpy304Hyto COCOGHOCTb MOHTAMKHOWM
PenKmM Mo TOKY, HTOObI 06ECNEeYnTb HaAEHHbIN
OTBOJ, TOKA KOPOTKOr0 3aMblKaHUA.
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Suurvirtapistoliitin

Huomioi tekniset tiedot ja seuraavalla sivulla annetut so-
veltuvia johtimia koskevat tiedot.

VAROITUS: Sahkoiskun vaara

Johtimia saa liittéa ja irrottaa vain niiden ollessa
kytkettyinad jannitteettomiksi.

VARQO: Liittimen vaurioituminen

Ruuvitaltta on tydnnettava vasteeseen asti vivun
avaamista ja sulkemista varten. Kayta vain tar-
koitukseen soveltuvaa uraruuvimeisselia (esim.
SZF 3-1,0X5,5, 1206612).

VARO: Sahkoliitantaan liittyva vaara

Paina vipua alas, kunnes kolme merkintaa ovat
kohdakkain.

Pida huolta siita, etta litdntakohta ei paése altis-
tumaan mekaaniselle rasitukselle (esim. veto).
Varaa johdotukselle riittavasti tilaa.

VARO: Huomioi asennuskiskojen séahkéinen
kuormitettavuus oikosulkuvirran luotettavan pois
johtamisen takaamiseksi.
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Hochstromklemme

Beachten Sie die technischen Daten und die Anga-
ben zu den geeigneten Leitern auf der nachsten
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WARNUNG: Stromschlaggefahr
Die Leiter diirfen nur spannungslos ange-
schlossen oder gel6st werden.

ACHTUNG: Beschédigung der Klemme
Der Schraubendreher zum Offnen und
SchlieBen des Hebels muss bis zum An-
schlag eingefiihrt werden. Verwenden Sie
nur einen geeigneten Schlitzschraubendre-
her (z. B. SZF 3-1,0X5,5, 1206612).

ACHTUNG: Gefahrdung des elektri-
schen Anschlusses

Driicken Sie den Hebel herunter, bis die
drei Markierungen aufeinander zeigen.
Fangen Sie an der Anschlussstelle mecha-
nische Belastungen ab. Achten Sie auf aus-
reichend Platz fur die Verdrahtung.
ACHTUNG: Beachten Sie die
Strombelastbarkeit der Tragschienen, um
eine zuverlassige Abflihrung des
Kurzschlussstroms zu gewahrleisten.

Yiiksek akim klemensi

Bir sonraki sayfadaki teknik verileri ve uygun kablo-
larla ilgili bilgileri dikkate alin.
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UYARI: Elektrik soku tehlikesi
Kablolar yalnizca gu¢ kapali iken baglan-
mali veya serbest birakimalidir.

NOT: Klemenste hasar tehlikesi

Kolun agiimasi ve kapatiimasi i¢in kullanilan
tornavida, gidebildigi son noktaya kadar
iceri dogru itilmelidir. Yalnizca uygun bir diiz
tornavida kullanin (6rn. SZF 3-1.0X5.5,
1206612).

NOT: Elektrik baglantisinda hasar tehli-
kesi

Ug markalama birbirine igaret edene kadar
kolu asagi dogru bastirin.

Baglanti noktasindaki mekanik gerginligi
absorbe edin. Kablaj i¢in yeterli alan bulun-
dugundan emin olun.

NOT: Olasi bir kisa devre akiminin glvenilir
sekilde saptinimasini garanti altina almak
icin litfen DIN raylarinin akim tagima kapa-
sitelerine uyun.

Sterkstromsrekkeklemme

Folg de tekniske spesifikasjonene og angivelsene
for de egnede lederne pa neste side.
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ADVARSEL: Fare for elektrisk stot
Lederen ma bare kobles til eller fra i spen-
ningsfri tilstand.

OBS: Skader pa klemmen

Skrutrekkeren som brukes til & &pne og luk-
ke spaken, ma feres inn helt til den stopper.
Du mé bare bruke en egnet sportrekker
(f.eks. SZF 3-1,0X5,5, 1206612).

OBS: Fare for & skade den elektriske til-
koblingen

Trykk ned spaken helt til de tre markeringe-
ne peker mot hverandre.

Stett opp mekaniske belastninger i tilkob-
lingspunktet. Serg for at det er tilstrekkelig
med plass for kablingen.

OBS: Ta hensyn til maks. tillatt stramstyrke
for monteringsskinnene slik at en palitelig
bortleding av kortslutningsstremmen er sik-
ret.
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Datos técnicos

Datos técnicos

Dati tecnici

Caractéristiques techniques

Technical data

Technische Daten

PTPOWER 50

AGK 10-PTPOWER, 3260145

AGK 10-PTPOWER BU, 3260148
AGK 10-PTPOWER GN/YE, 3260151
AGK 10-PTPOWER BK/YE, 3260154

Tenséo de dimensionamento (IEC) Tension asignada (IEC) Tensione nominale (IEC) Tension de référence (CEIl) Rated voltage (IEC) Bemessungsspannung (IEC) 1500V DC
Corrente nominal (IEC) Corriente asignada (IEC) Corrente nominale (IEC) Courant de référence (CEIl) Rated current (IEC) Bemessungsstrom (IEC) 150 A
Bitola nominal Seccion transversal de dimensionamiento Sezione di riferimento Section de référence Rated cross section Bemessungsquerschnitt 50 mm?
Tensao de choque de dimensionamento Tensién transitoria de dimensionamiento Tensione nominale impulsiva Tension de choc assignée Rated surge voltage BemessungsstoBspannung 8kV
Capacidade de conexao Push-Lock Capacidad de conexion Push-Lock Dati di collegamento Push-Lock Capacité du raccordement Push-Lock Push-lock connection capacity Anschlussvermégen Push-Lock
Rigido/flexivel Rigido/flexible Rigido/flessibile Rigide/souple Solid/stranded Starr/flexibel 10 mm? ... 70 mm
AWG/kemil AWG/kemil AWG/kemil AWG/kemil AWG/kemil AWG/kemil 8...2/0
Flexivel com terminal tubular com ou sem Flexible con puntera con o sin collar aislan- Flessibile con capocorda montato con o Souple avec embout, avec ou sans collier Stranded with ferrule with or without plastic sleeve Flexibel mit Aderendhulse mit oder ohne 10 mm? ... 50 mm
luva de plastico te senza collare di isolamento isolant Kunststoffhiilse
Flexivel com terminal tubular TWIN com Flexible con puntera TWIN con collar ais- Flessibile con capocorda montato TWIN e Souple avec embout TWIN, avec collier Stranded with TWIN ferrule with plastic sleeve Flexibel mit TWIN-Aderendhilse mit 10 mm?... 16 mm
suporte de plastico (2 fios) lante (2 conductores) collare di isolamento (2 conduttori) isolant (2 conducteurs) (2-wire) Kunststoffhilse (2 Leiter)
Com ponte de insercéo EB...-20/PT Con puente de insercién EB...-20/PT Con ponticello a pettine EB...-20/PT Avec peigne de liaison EB...-20/PT With insertion bridge EB...-20/PT Mit Einlegebricke EB...-20/PT 10 mm? ... 50 mm
Capacidade de conexao Push-in Capacidad de conexion Push-in Dati di collegamento Push-in Capacité du raccordement Push-in Push-in connection capacity Anschlussvermogen Push-in
Rigido Rigido Rigido Rigide Solid Starr 10 mm?... 70 mm
Flexivel com terminal tubular com e sem Flexible con puntera conyy sin collar aislan- Flessibile con capocorda montato con e Souple avec embout, avec et sans collier Stranded with ferrule with and without plastic sleeve Flexibel mit Aderendhulse mit und ohne 10 mm? ... 50 mm
luva de plastico te senza collare di isolamento isolant Kunststoffhilse
Comprimento de decapagem Longitud de pelado Lunghezza del tratto da spelare Longueur a dénuder Stripping length Abisolierlange 30 mm
Pino calibrador Calibre cilindrico Calibro a tampone Gabarit Internal cylindrical gauge Lehrdorn A10
UL 1059, Usegroup E UL 1059, Usegroup E UL 1059, Use Group E UL 1059, Usegroup E UL 1059, Use Group E UL 1059, Usegroup E v
CSA C22.2-158 CSA C22.2-158 CSA C22.2-158 CSA C22.2-158 CSA C22.2-158 CSA C22.2-158 1000 V/232 A
Engenharia naval Construccion de barcos Cantieristica navale Construction navale Shipbuilding Schiffsbau v
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Nominell spanning (IEC) Isolationsmaerkespaending (IEC) Nominale spanning (IEC) OvopaoTikn tdaon (IEC) PacueTHoe Hanpsmerne (MOK) Nominal gerilim (IEC) 1500V DC
Méarkstrom (IEC) Meerkestrem (IEC) Nominale stroom (IEC) OvopaoTikéd pevpa (IEC) PacueTHbIi Tok (MOK) Nominal akim (IEC) 150 A
Dimensionerad anslutningsformaga Dimensioneringstvaersnit Nominale aansluitdoorsnede OvopacoTIkn dlatoun PacyeTHoe ceyeHune Nominal kesit 50 mm?
Mérkstétspanning Dimensionerings-stedspzending Test-stootspanning OVOUAOTIKY) TAON AU PacyeTHoe MMNynbCHOE HanpAXeH1e Nominal asir gerilim 8kV
Anslutningskapacitet Push-Lock Tilslutningsevne Push-Lock Aansluitvermogen Push-Lock Avvatdétnta ouvdeong Push-Lock CoepauHUTeNIbHaA cnocoGHoCTb padbema Push-Lock Push-lock baglanti kapasitesi
Styv/flexibel Stiv/fleksibel Niet-flexibel/flexibel AKQUTTTO/EUKAUTTTO HecTRUI/rnbKrniA Tek damarli/cok damarli 10 mm? ... 70 mm
AWG/kemil AWG/kemil AWG/kemil AWG/kemil AWG/kemil AWG/kemil 8...2/0
Flexibel med tradandhylsa, med eller utan Fleksible ledere med terminalrer med eller Soepel met adereindhuls met of zonder EUKaumTa He akpoxITwvia Pe 1) Xwpiq MBKUIA NPOBOAHMK C KabesIbHbIM HAaKOHEYHWUKOM C YUksUKIG gok damarli, plastik kilifile birlikte 10 mm? ... 50 mm
isolerkrage uden isolationskrave kunststofhuls TIAQOTIKA XITWVLA M30/IMPYIOLLMM XOMYTOM MK 6e3 Hero veya hari¢
Flexibel med TWIN-tradandhylsa, med Fleksible ledere med TWIN-terminalrer Soepel met TWIN-adereindhuls met kunst- Eukapurnta pe akpoyttwvia TWIN pe mAa- TMBKUI NPOBOAHWK C KA6Ee/bHbIM HAKOHEYHUKOM TUNa Plastik kilifil TWIN yuksukli ¢cok damarli 10 mm?... 16 mm’
isolerkrage (2 ledare) med isolationskrave (2 ledere) stofhuls (2 aders) OTIKA XITWVIA (2 KAAWSLA) TWIN ¢ “30/MpYyIOLLMM XOMYTOM (2 NPOBOAHMKA) (2-tel)
Med insticksbrygga Med indlzegsbro Met inlegbrug EB...-20/PT C rpebeHyaroi nepembiykon EB...-20/PT Tarak kopruli kesit alani 10 mm? ... 50 mm
Anslutningskapacitet Push-in Tilslutningsevne Push-in Aansluitvermogen Push-in Avvatotnta ouvdeong Push-in CoepAuHUTENbHaA cnoco6HoCTb pa3bema Push-in Push-in baglanti kapasitesi
Styv Stiv Niet-flexibel Axkapta HecTruit Tek damarh 10 mm? ... 70 mm
Flexibel med tradandhylsa, med och utan Fleksible ledere med terminalrer med og Flexibel met adereindhuls met en zonder EUKauMTa He akpoxITWVIA KE Kal XWPIG MBKMIA NPOBOAHMK C KabelbHbIM HAaKOHEYHWUKOM C YiksUkli cok damarli, plastik kilif ile birlikte 10 mm? ... 50 mm
isolerkrage uden isolationskrave kunststofhuls TIAQOTIKA XITWVLA M30/IMPYIOLLM XOMYTOM 1 6€3 Hero ve hari¢
Avisoleringslangd Afisoleringsleengde Striplengte Mrikog amoyUpvwong [nvHa cHATUS u3onaumm Kablo soyma uzunlugu 30 mm
Toleranstolk Provedorn Teststift Metpnmg Hann6epHas npobka I¢ silindirik gosterge A10
UL 1059, Usegroup E UL 1059, Usegroup E UL 1059, Usegroup E UL 1059, Opada xpnotwv E UL 1059, rpynna ucnonb3osaHus E UL 1059, Kullanim Grubu E v
CSA C22.2-158 CSA C22.2-158 CSA C22.2-158 CSA C22.2-158 CSA C22.2-158 CSA C22.2-158 1000 V/232 A
Varvsindustri Skibsbygning Scheepsbouw Navrmykn CypocTpoeHue Gemi imalat v
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Push-in
Push-Lock
EB 2-20/PT, 3260067 10 mm? ... 50 mm?2
EB 3-20/PT, 3260068

PTPOWER 50 P PT
POWER 50 P BU

Méretezési feszliltség (IEC) Nominalna napetost (IEC) Jmenovité napéti (IEC) Napiecie znamionowe (IEC) Nimellisjannite (IEC) Merkespenning (IEC) 1500V DC
Méretezési aram (IEC) Nominalni tok (IEC) Jmenovity proud (IEC) Prad znamionowy (IEC) Nimellisvirta (IEC) Merkestrom (IEC) 150 A
Méretezési keresztmetszet Nominalni preéni prerez Jmenovity prifez Przekréj znamionowy Nimellispoikkipinta-ala Merketverrsnitt 50 mm
Méretezési lokofesziiltség Nominalna preizkusna napetost Jmenovité razové napéti Znamionowe napiecie udarowe Nimellinen sy6ksyjannite Merkestotspenning 8kV
Push-Lock lakozasi kép &g Moznost priklopa Push-Lock Moznost pripojeni Push-Lock Zdolnosé przytaczeniowa Push-Lock Liitantakapasiteetti: Push-Lock Tilkoblingsmulighet Push-Lock
Tomor/sodrott Tog/fleksibilen Tuhy/ohebny przewdd sztywny/gietki Jaykka/taipuisa Stiv/fleksibel 10 mm?... 70 mm
AWG/kemil AWG/kemil AWG/kemil AWG/kemil AWG/kemil AWG/kemil 8...2/0
Sodrott, szigeteldgalléros vagy anélkuli ér- Fleksibilen z votlico z ali brez tulke iz ume- Ohebny s koncovkou vodice s plastovou przewdd gietki z tulejkg oraz z tulejg z two- Joustava, johdinholkilla varustettu, muoviholkilla tai il- Fleksibel med endehylse med eller uten 10 mm? ... 50 mm
véghuvellyel tne mase objimkou nebo bez ni rzywa sztucznego lub bez man muoviholkkia isolasjonskrage
Sodrott TWIN szigetelégalléros érvégh- Fleksibilen s TWIN-votlico s tulko iz ume- Ohebny s koncovkou vodice TWIN przewdd gietki z tulejkg TWIN oraz z tulejg Joustava, TWIN-johdinholkilla varustettu, muovihol- Fleksibel med TWIN-endehylse medisola- 10 mm?... 16 mm
vellyel (2 vezeték) tne mase (2 vodnika) s plastovou objimkou (2 vodice) z tworzywa sztucznego (2-zytowy) killa tai ilman muoviholkkia (2 johdinta) sjonskrage (2 ledere)
EB...-20/PT atkotéhiddal Przekrdj z wtykanym mostkiem Med innleggslasker EB...-20/PT 10 mm? ... 50 mm
Direkt rugos csatlakozasi képesség Moznost priklopa Push-in Moznost pripojeni Push-in Zdolnosé przytaczeniowa Push-in Liitantakapasiteetti: Push-in Tilkoblingsmulighet Push -in
Toémor Tog Tuhy przewdd sztywny Jaykka Entradet 10 mm? ... 70 mm
Sodrott, szigeteldgalléros és anélkdili ér- Fleksibilen z votlico z in brez tulke iz ume- Ohebny s koncovkou vodice s plastovou przewdd gietki z tulejkg oraz z tulejg z two- Joustava, johdinholkilla varustettu, muoviholkilla ja il- Flertradet med endehylse med og uteniso- 10 mm? ... 50 mm
véghuvellyel tne mase objimkou a bez ni rzywa sztucznego lub bez man muoviholkkia lasjonskrage
Csupaszolasi hossz DolZina snemanja izolacije Délka odizolovani Dtugos¢ odizolowania Kuorintapituus Avisoleringslengde 30 mm
Idomszer Merilni trn Vnitfni valcovy rozmér Sprawdzian trzpieniowy Tappitulkki Provedor A10
UL 1059, Usegroup E UL 1059, Usegroup E UL 1059, skupina uzivatelt E UL 1059, Usegroup E UL 1059, Usegroup E UL 1059, Usegroup E v
CSA C22.2-158 CSA C22.2-158 CSA C22.2-158 CSA C22.2-158 CSA C22.2-158 CSA C22.2-158 1000 V/232 A
Hajoégyartas Ladjedelnistvo Stavba lodi Certyfikacja stoczniowa Laivanrakennus Skipsbygging v
FI=HE ol s> ks
2 Me(EC) EREE (IEC) PERE (EC) 1500V DC
=z M5 (EC) MEBR (EC) 150A
FEENERTER Dakha 50 mm?
2 Mx| Het ERRY—VEBE PELBE 8kv
Z2 S HE 8 ZyranysRiEGRE HERMEVRERTE
ChM/EM BiR /i ik IES 10 mm? ... 70 mm
AWG/kemil AWG/kemil AWG/kemil 8...2/0
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